
                                                                                                                                                                                           

 

 

    
    Aşağıdaki dönüşümleri yapınız. 

 

 

 

 

 

 

 

      Aşağıdaki işlemleri yapınız. 

 

 

 

 

 

   Bir kova aşağıdaki kapların hangisiyle daha çabuk boşaltılır? 

A) bardak      B) kaşık        C) maşrapa       D) yemek kepçesi 

 

   Bir damacanadaki 20L suyun 4000 mL’si içildiğine göre, geriye kaç L su kalmıştır? 

A) 5 L         B) 12 L          C) 14 L              D) 16 L 

 

   Aşağıdaki ifadelerden hangisi 1 L eşit değildir? 

A) 5 tana 200 mL 
B) 4 tane 250 mL 
C) 6 tana 150 mL 
D) 10 tane 100 mL 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Sıvıları Ölçme Değerlendirme 
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1 L = ………………. mL 

4 L = ………………. mL 

6 L = ………………. mL 

10 L = ………………. mL 

11 L = ………………. mL 

16 L = ………………. mL 

 

 

 

 

 

 

 

3000 mL = …………. L 

4000 mL = …………. L 

6000 mL = …………. L 

13 000 mL = …………. L 

15 000 mL = …………. L 

30 000 mL = …………. L 

 

 

7 L – 2500 mL =……..mL 4500 mL + 2500 mL = .…...L 3000 mL + 2 L = ……. L 
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20 000 mL - 5 L = ……. mL  9200 mL + 5 L  =………..mL 6 L - 3200 mL = ……... mL 

 4 L + 2500 mL = ….……. mL 8200 mL – 1200 mL =……..L 5 L + 2000 mL = ……... L 
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       Aşağıdaki ölçülerden hangisi daha büyüktür? 
 
          A)16 L + 40 mL                  B)11 L + 9000 mL 

     C)7000 mL + 700 mL           D)3 L + 6 L + 10 L 
 

       Bir inek günde 12 litre süt veriyor.Çiftlikte 70 tane inek olduğuna göre çiftlikte bir 
       günde  kaç litre süt alınır? 
 

A) 70 L              B) 72 L              C) 74 L              D) 76 L 
 
 
       3 litre 500 ml limonatanın 1500 ml‘si içildiğinde geriye kaç L limonata kalır? 
 

A) 1 L               B) 2 L                C) 3 L               D) 4 L 
   
 
      Berke, evine gelen arkadaşları için 4 L meyve suyu almıştır. Berke evine gelen 
        sekiz arkadaşına meyve suyunu eşit olarak ikram edecektir. Buna göre bir kişiye 
        ne kadar meyve suyu vermesi gerekir? 
 

A) 500 mL            B) 600 mL         C) 700 mL          D) 800 mL 
 

      Her sağımında 6 litre süt veren inek günde 3 defa sağılmaktadır. Bir hafta  
         boyunca ineğin sağımından kaç litre süt elde edilir? 
 

A) 120 L              B) 126 L             C) 130 L            D) 140 L 
 
        
         Yüzme havuzunda 5000 L su sıcaktan buharlaşınca havuzda 3890 L su kaldı. 
         Buharlaşan su miktarı Kaç litredir? 

A) 1201 L       B) 1110 L                C) 1320 L          D) 1100 L 
 

 

             8L’lik kovadaki suyun  1’ ini kullanırsak geriye kaç mL su kalır? 

   

A) 600 mL           B) 400 mL          C) 800 mL         D)  200 mL        
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